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2017年江西省上饶市
      文科数学试卷
命题人：上饶县中学  陈秀英       审题人：上饶县中学  胡 鹏
时间：120分钟     满分：150分
1、 选择题（本题共12小题，每小题5分.在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的.）
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11. 已知
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2、 填空题(本题共4小题，每题5分，共20分.)

13.计算
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16. 已知抛物线[image: image88.png]8x



 QUOTE  

[image: image89.wmf]2

:8

Cyx

=

，点
[image: image90.wmf](0,4)

P

，点[image: image92.png]


 QUOTE  

[image: image93.wmf]A

在抛物线上，当点
[image: image94.wmf]A

到抛物线准线
[image: image95.wmf]l

的距离与点
[image: image96.wmf]A

到点[image: image98.png]


 QUOTE  

[image: image99.wmf]P


的距离之和最小时，延长
[image: image100.wmf]AF

交抛物线于点B，则
[image: image101.wmf]AOB

D

的面积为__________．[image: image103.png]


 QUOTE  

三、解答题(本题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．)
17. 已知函数
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22.（本题满分10分）选修4-4：参数方程与极坐标系
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